

银行业总资产突破130万亿

中国银行业金融机构总资产站上130万亿元的台阶。

银监会28日公布了2012年银行业金融机构总资产、总负债数据。数据显示,截至2012年末,银行业金融机构的总资产达到131.27万亿元,总负债达到122.63万亿元。2012年也成为资产总额增加最快的一年,银行业金融机构全年新增总资产规模达到19.75

万亿元,增幅达17.7%。

而根据银监会此前的数据,2003年末,银行业金融机构的总资产仅为27.66万亿元,九年间,银行业金融机构的总资产规模增长了103.6万亿元。

随着银行业金融机构资产规模的快速增加,各类银行业金融机构的总资产比重也发生了较大的调整。显示出银行业金融机构的发展正逐渐呈现出百

花齐放的特点。

其中,国有银行的总资产占比变化最为明显。2003年,包括工行、农行、中行、建行在内的四家银行的总资产占比为54.9%;交通银行[5.24 0.00%资金研报]在2007年被纳入大型银行统计范围,事实上使得大型银行的总资产统计范围扩大了。而2012年末,包括工农中建和交行在内的五家

大型银行的总资产规模达到57.94万亿元,较2003年增加了42.75万亿元,但占比依然降至了44.1%。

在大型银行总资产占比下降的情况下,股份制银行和城商行等机构的总资产规模却在迅速增加。股份制银行的总资产占比2003年增加了4个百分点;城商行的总资产占比也较2003年增加了4个百分点。

2012年,银行业总资产的变化出现了一些新的特点,即季初月份明显回落。这种情况是以往年份中鲜有发生的。业内人士认为,这一现象出现与银行业在季初月份存款大幅回落的现象一致,总资产的回落也是由于存款的大幅回落导致的。这说明今年银行存款仍然存在较大的波动。

(苗燕)

财经播报

震荡市优势凸显 工银保本2号受青睐

自2003年我国步入保本投资的轨道,保本基金几经A股洗礼展现出“保本更增值”的特性。工银瑞信旗下的首只保本基金工银保本混合基金运作刚满一年即初露锋芒,截至1月24日该基金以5.60%的累积收益率给投资者带来超额回报。近日,工银瑞信又推出了工银保本2号基金,该基金投资风险资产比例最高可达40%,并在风险资产类别中增加了股指期货,可谓是保本但不保守,有利于及时把握和分享股市上涨收益,建议投资者可适当配置。

岁末分红潮来临 工银四季收益梅开六度

开年来截至1月24日,市场上已有近百只基金发布分红公告,2012年封闭式普通债券基金(二级)收益冠军——工银四季收益债券封闭式基金也迎来今年以来首次分红,每10份基金份额派发红利0.38元,这也是该基金自2011年成立以来的第6次分红,已累计每10份分红1.34元。银河证券数据统计,2012年工银四季封闭式债券基金以全年13.02%累计净值增长率位居同类榜首,而同期封闭式基金平均收益仅为3.86%。

民生加银家盈7天债基 1月30日起发行

作为2012年市场的创新品种,短期理财基金在2013年初展露锋芒。民生加银基金公司旗下首只短期理财债基——家盈理财7天债券型基金将于1月30日至2月5日通过民生银行、建设银行及该公司直销渠道发行。对于假日期间无暇理财的投资者来说,该基金千元起购,有望成为让“闲钱不放假”的首选。该基金每日进行收益分配,每个运作周期(7天)到期集中支付,若投资者在到期日无赎回申请,所投资金将自动滚续到下一个周期,节假日也有收益,避免了资金收益的空档期。

国内首只期间债基 近期开放申购

国内首只创新期间债基——国联安信心增长定期开放债基,将于2013年2月22日开放申购,仅限5天。截至1月25日,该基金在成立不到一年的时间内实现了9.66%的总回报,年化收益率高达10.46%,在同类产品中排名前五。资料显示,该基金每封闭一年,开放5个工作日,然后进入下一个为时一年的封闭运作期。申万证券指出,相对于开放式债基,该基金封闭期的设计可维持债券投资规模稳定,降低组合流动性冲击的不确定性。相对于封闭式债基,该基金以周期的形式进行开放,满足了投资者的流动性需求。

首只交易型货币基金 28日起登陆上交所交易

国内首只可上市交易的货币基金——华宝添益交易型货币基金,1月28日正式登陆上交所。针对华宝添益上市首日的情况,国泰君安证券首席金融工程分析师蒋瑛瑛分析称,华宝添益二级市场首日交易平稳,交投活跃,成交量达到了6.1亿元,未出现折价交易,流动性方面经受了考验。作为创新场内工具,华宝添益存在一、二级市场套利机制,大额资金可通过套利获得超额收益,并提供流动性;基金还引入了做市商,为二级市场的交投活跃和价格稳定提供了有力保障。(谢媛)

财经资讯

农行新泰市支行:

“惠农通”建设助力新农保

近日,中国农业银行新泰市支行被山东省政府授予“全省新农村和城镇居民社会养老保险工作先进单位”称号,成为全省农行系统唯一获此殊荣的单位,也是全省金融系统获此殊荣的三个单位之一。

2010年,新泰市被山东省确定为新农保试点市。农行新泰市支行率先开展了平台试点搭建工作,把金穗“惠农通”工程作为普惠全市农民的惠民工程,以“智付通+合作商户”为模式,在农村超市、卫生所等商户大力布设智付通、农商通等现代

金融电子产品,先后开展了平台建设达标验收和升级上水平等一系列活动,努力满足代理新农保等金融需求。目前,已建立“惠农通”工程服务点665个,实现新农保代理范围的636个村的100%全覆盖。成功代理了12个乡镇60岁以上6.5万农村居民新农保支付业务,为23万农村居民实现保费代缴,做到农户足不出户即可实现新农保取款和缴费,同时,积极改善服务,实现代理无差错,支付无风险,实现了政府、农户、人行、商户、农行“五满意”。

(财金记者 王丛丛)

财金观察

中科院:今年经济将呈N型

中科院最新发布报告预计,2013年我国经济回升曲线将呈现N型,上半年增速上升,年中前后可能有回调,第四季度可能再次上升,回升过程可能出现波动和曲折,但趋势向上。经济增速将呈现前低后高走势,预计GDP增速在8.4%左右。

报告预计,2013年消费拉动GDP为4.5个百分点,对GDP增长的贡献率为53.5%;资本形成拉动GDP为4.2个百分点,对GDP增长的贡献率为50.1%;货物和服务净出口拉动GDP为-0.3个百分点,对GDP增长的贡献率为负3.6%。

2013年CPI上涨3.5%左右,PPI上涨0.9%左右。2013年CPI整体属于上行区间,但若干下降因素会制约物价上行幅度,一些不确定因素可能引发物价走势的震荡。此外,2013年我国刺激经济持续回暖的政策强度和频度尚属于未知数,而过强的经济增长刺激政策无疑会对抑制通货膨胀产生不利影响。(倪铭娅)

再逢冲高可适当抛售

周二,两市经过昨日强势上扬后,早盘呈现震荡整理格局。沪指盘中、收盘均创出近8个月新高。根据大智慧超赢资金流向统计显示,大盘资金昨天净流入25亿。银行、券商、煤炭石油、机械、化工化纤板块资金净流入居前,资金流出居前的是酿酒食品、交通工具、农林牧渔、计算机、仪器仪表。个股资金流入前五名分别是中信证券、招商银行、海通证券、北京银行、浦发银行;流出前五名分别是中航飞机、长安B、弘业股份、贵州茅台、泸州老窖。

从盘面来看,大盘虽然强势,但成交量并不配合。相对于银行股的一枝独秀叠创新高,题材股似乎有所落后,而且诸如中航重机之类品种已经不易封住涨停。这反映出暂只有一部分资金参与,还有相当一部分资金仍对于盘面有所忌惮不敢进入。因此,建议投资者不妨进行适当的高抛低吸,同时对于一些涨幅落后的板块可逢低埋伏。(余玲玲)

一卡在手,玩赚恒隆

——恒隆广场浦发银行联名会员卡2013炫彩贺岁季开始啦!

作为济南恒隆广场的唯一会员标识,恒隆广场浦发银行联名卡于2011年末正式对外发行,转眼已经走过了一年的时间,一年来浦发银行联合恒隆广场以“一卡在手 玩赚恒隆”为主题开展了系列主题活动,百丽宫影城10元观影、恒隆餐饮循环半价等均得到了广大市民的喜爱和推崇。在2013年春节来临之际,恒隆广场浦发银行联名会员卡2013炫彩贺岁季主题活动也已拉开了大幕,让我们看看新年都有哪些精彩活动!



饕餮美食篇 刷卡消费大优惠

1、恒隆会员日,逢5享5折。活动期间,每月逢5(即5日、15日、25日)持恒隆广场浦发银行联名会员卡可在恒隆广场指定商铺刷卡消费可尊享5折优惠。(法定节假日除外)

1001牛肉面(此活动不与其他活动同享)/大渔铁板烧(仅限肉类、寿司类,自助餐、套餐除外)/釜山料理(限全场烤肉,法定节假日除外,烤肉拼盘,河海鲜,酒水,炉底费除外,特价品除外,不与店内其他活动同享)

/汤皇小厨(仅限菜金,海鲜、酒水、饮料、面食除外)/四季明湖(仅限下午茶,时间:11:00-17:00)/Yogo优果(仅限果昔系列)/摩提工房品牌旗下店(西树泡芙、摩提工房、粉妈松饼、西树果饮指定产品半价,详见店铺公告)

2、恒隆会员日,逢8享8折。活动期间,每月逢8(即8日、18日、28日)持恒隆广场浦发银行联名会员卡可在恒隆广场指定商铺刷卡消费可尊享8折优惠。(法定节假日除外)

日越轩/船歌鱼水饺/湘鄂情怀(仅限菜金)/VQ/恒记甜品/摩提工房品牌旗下店(西树泡芙、摩提工房、粉妈松饼、西树果饮指定套餐

8折,详见店铺公告)

3、缤纷贺岁季,会员年夜饭。春节期间(2月9日—2月15日)持恒隆浦发联名会员卡可在以下商铺尊享会员年夜饭优惠。

A、香港采蝶轩 港式风情年夜饭预订中…… 预订年夜饭套餐即享新年礼品一份,礼品有限,先到先得。

预订每桌均赠送精美果盘及港式点心一份

B、湘鄂情怀 年夜饭套餐 NO1、4-6人 原价680元,优惠价620元 NO2、8-10人 原价880元,优惠价800元 NO3、10-12人 原价1280元,优惠价1088元

C、闽府私房菜 8-10人餐 团团圆圆年夜饭 原价976元,优惠价888元

D、四季明湖 年夜饭 均可享受9.5折优惠

会员停车篇 优惠大升级

恒隆浦发联名会员卡会员停车优惠升级,当日任意消费即可免费停车2小时,当日消费100元-299元营业期间免费停车4小时,当日消费300元(含)以上营业期间免费停车。可持消费凭证和会员卡至任意服务台或收银台换取停车券。

一卡在手,玩赚恒隆,2013年恒隆广场浦发银行联名卡系列主题活动将持续进行,您还等什么,快来浦发银行办卡吧。

宅在恒隆

爱车享礼遇

2013年一季度,新开立恒隆广场浦发银行联名信用卡且3月31日前消费满5000元赠送恒隆会员专属停车卡和和美车堂洗车券一张,凭卡享受恒隆广场二季度营业时间停车免费;新开立恒隆广场浦发银行联名信用卡且3月31日前消费满50000元赠送恒隆会员专属停车年卡和和美车堂洗车券一张,凭卡享受恒隆广场2013年度营业时间停车免费。(参与方式详见恒隆广场公告)

缤纷节日篇

浪漫享实惠

1、浪漫情人节,爱上哈根达斯。2月14日情人节,持恒隆广场浦发银行联名会员卡可在恒隆广场刷卡消费满214元可至恒隆广场B1层会员中心领取哈根达斯50元代金券一张。(总限量214份,先到先得)

2、三八妇女节,相约星巴克。3月8日妇女节,持恒隆广场浦发银行联名会员

在恒隆广场刷卡消费满380元可至恒隆星巴克店内免费享用12盎司咖啡一杯。(总限量380份,先到先得)

3、恒隆会员日,ole'送惊喜。3月23日ole'超市恒隆会员日,持恒隆广场浦发银行联名会员卡可在恒隆广场ole'超市刷卡消费可享8.8折优惠。(参与商品详见店铺公告)

贺岁电影篇

天天享半价

1、精彩贺岁档,天天享半价。活动期间,持浦发银行任一信用卡在百丽宫影城刷卡购票可享半价优惠,每卡每日限购两张。

2、缤纷小吃组,天天送不停。活动期间,持恒隆广场浦发银行联名信用卡在百丽宫影城半价购票可凭当日影票和会员卡免费领取缤纷小吃组一份(中杯可乐+中杯爆米花)。每卡每日限领1份,每天限领100份。(春节初一、初二、初三、情人节除外;VIP厅除外,首映式,连映场等除外;特殊影片,特殊活动等除外;活动规则以店铺公告为准。)